Hypokhagne B/L Exercices Chapitre 03 - Les ensembles

03.1 Montrer que pour tout x € R,
E=1{1,2}

Déterminer P(E) et P(P(E)).

Ent(x +1) = Ent(z) + 1

03.2 Soient a et b deux réels tels que 0 < a < b.
1
E— {{1’ 2}} On note ¢ = Ent <b—a> + 1 et p = Ent(aq) + 1. Démontrer que :
Déterminer P(E) et P(P(E)). a<? <
q

Qu’a-t-on démontré ?
Soit E' un ensemble et A et B deux parties de E. Simplifier

I’expression suivante : Montrer que pour tout z € R,
(AN “B)U(ANnB) 0 < Ent(2z) — 2 Ent(x) < 1
Démontrer que pour tous réels z et y, on a : Montrer que pour tout z € R,
1

max(z,y) = (z +y) ;— |~y 0 < Ent(z) + Ent (a: + 2) = Ent(2z)

: (@ y)—le ]
. r+y)—lr—y
min(z,y) = B 03.10| Soient a et b deux réels tels que a < b.
1. Montrer que :
b— 2

Vr € [a,b], (a—x)(z—b) < (b—a)

Résoudre dans R I'inéquation 4

2. Soient z,y deux réels de [a, b]. En raisonnant par ’absurde, montrer
22+ 1| +[1 -2 <3 que :

b— 2
win (@ = )0 =), - )0 - ) ) < C22
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